



和年轻的“快闪族”在一起，碰撞出新的创意。



擦去汗水，收获快乐。



“老年快闪族”每周都要一起练习最新的舞蹈。



3月30日下午，“快闪族”在东风渠一公园进行快闪活动，很多年轻人成了忠实观众。

## 我们的帅 年轻闪客学不来!

□晚报记者 常亮 图/文

阳光明媚。3月30日下午，东风渠一公园内，十几名50多岁的老年人迈着轻盈的步子，一起舞蹈。

摆放在角落里的一个黑色大音箱播放着另类的音乐。

突然，大家的动作瞬间定格，所有舞者摆出了同样动作，人人双手捧着下颌，站在原地一动不动。

5秒钟后，“唰……”的一声，所有舞者在围观人群中飞快散开。

“哈哈，叔叔阿姨玩的是‘快闪’啊，真时尚！”几名围观的年轻人一阵惊呼。

这就是郑州的首个“老年快闪族”。他们当中最小的50岁，最大的已近70岁。

去年11月份，在公园锻炼身体的燕香梅和贾卫华等几位“舞友”受“快闪族”负责人王涛的邀请参加了一次“快闪行动”。之后，大家通过了解和参与活动，竟成立了第一支老年“快闪队”。

54岁的贾卫华是一位舞蹈爱好者，也是“老年快闪族”最早的成员之一。平时喜欢穿着大红颜色衣服的她看起来既年轻又时尚。

“呵呵，以前大家都不认识，通过活动走到了一起。我们的目标都一样，就是要越活越年轻”。贾卫华整了整头发，摆出她最擅长的舞姿，“以前大家玩‘静闪’，现在我们专门找了年轻的舞蹈教练学习，已经开始玩高难度的‘舞闪’了”。

“毕竟快60岁的人了，活动时间长了，会有点累。不过，每天都过得很开心。”张惠民是“快闪族”里为数不多的男士之一，他擦了擦额头上的汗水，弯腰从地上拿起一瓶矿泉水，喝了起来。

“真看不出来，他们玩起来就像30岁的年轻人，我特羡慕这些叔叔阿姨的生活状态。”小李是一名在校大学生，她坐在公园的凳子上，拿起手机把“快闪族”的活动全部记录下来。

贾卫华说，现在，老年“快闪族”的成员已经有20多名，而且，大家每周都会抽时间去舞蹈训练班学习最新流行的舞姿和动作。

“在全世界都风行的‘快闪行动’里，我们的心态和年轻人是完全一样的。”贾卫华说。



3月29日，“老年快闪族”成员相聚一起，他们说：“我们的年龄永远停留在20岁。”